ЗАДАЧА 3.3.

Определите глубину зоны заражения вредными веществами на время ТИСП действия химического источника заражения при аварии на ХОО и на время, прошедшее после аварии
	Вариант
	Скорость ветра,
 м/с
	Тисп,
час
	Тав,
час
	Эквивалент количества вещества в облаке, т
	Степень вертикальной устойчивости воздуха

	
	
	
	
	первичном
	вторичном 
	

	
	
	
	
	
	на Тисп
	наТав
	

	1
	1
	10
	4
	0,02
	0,5
	0,07
	инверсия

	2
	2
	12
	4
	0,5
	1,3
	0,6
	конвекция

	3
	3
	14
	3
	1,4
	7,0
	3,0
	инверсия

	4
	4
	6
	2
	0,6
	5,0
	3,2
	инверсия

	5
	5
	8
	2
	1,0
	3,3
	2,8
	изотермия

	6
	6
	5
	3
	0,5
	7,0
	2,4
	изотермия

	7
	7
	10
	4
	1,7
	10
	5,2
	изотермия

	8
	8
	20
	4
	1,2
	12
	5,0
	изотермия

	9
	9
	15
	3
	0,5
	24
	7,0
	изотермия

	10
	1
	18
	4
	0,09
	3
	0,7
	инверсия

	11
	2
	20
	4
	1,7
	16
	5
	конвекция

	12
	3
	30
	4
	1,0
	4
	1,8
	инверсия

	13
	13
	20
	3
	0,6
	5
	3,9
	изотермия

	14
	12
	10
	2
	2,4
	27
	10
	изотермия

	15
	11
	10
	2
	3,0
	28
	9
	изотермия

	16
	1
	5
	2
	0,4
	10
	3,6
	конвекция

	17
	9
	4
	3
	0,03
	7,0
	3,0
	изотермия

	18
	8
	6
	4
	5,0
	28
	14
	изотермия

	19
	7
	5
	1
	0,9
	20
	18
	изотермия

	20
	6
	3
	1
	0,04
	8,0
	1,0
	изотермия

	21
	5
	2
	1
	0,01
	27
	7,0
	изотермия

	22
	4
	4
	2
	4,0
	30
	18
	инверсия

	23
	3
	6
	3
	12
	75
	5,0
	инверсия

	24
	2
	8
	4
	0,05
	24
	12
	инверсия

	25
	1
	10
	4
	7,0
	50
	21
	инверсия


